



FARSKÉ OZNAMY

Farnosť sv. Michala archanjela
tel. 034/77 340 96, mobil: 0910/22 85 49
Hlavná 333, 900 65 Záhorská Ves; farnosť.zahorskaves@gmail.com

1.10. 2017 – 8.10. 2017

NEDELA 1. október	8.15 9.30	26. NEDELA CEZ ROK SUCHOHRAD: za manžela a rodičov z obidvoch strán Poďakovanie p. Bohu za 80 rokov života pre Ota Šimkoviča
PONDELOK 2. október	8.00	Sv. Anjelov Strážcov, spomienka Poďakovanie P. Bohu za 40 rokov života pre Jožka Nádaského
UTOROK 3. október	17.00	farníkov
STREDA 4. október	17.00	Sv. Františka Assiského, spomienka Na úmysel P. Márie
ŠTVRTOK 5. október	8.30!	<i>Za nové rehoľné povolania</i> B. požehnanie pre snúbencov Ľuboša Križana a Annu Guzmickú
PIATOK 6. október	17.00 18.00	<i>O najsvätejšom srdci Ježišom</i> Živých a zosnulých členov ružencového bratstva, poďakovanie p. Bohu za 90. výročie základnej školy v Záh. vsi SUCHOHRAD: + súrodencov Soboličových
SOBOTA 7. október	8.00	Ružencová panna Mária, ľubovoľná spomienka B. požehnanie pre Jozefa za dožitých 50 rokov
NEDELA 8. október	8.15 9.30	27. NEDELA CEZ ROK SUCHOHRAD: + Eulália Hronská, + manžela Jozefa, + rodičov z oboch strán Poďakovanie p. Bohu za 45 rokov manželstva

❖ Dnes po sv. omši bude stretnutie ruženčiarov, pomodlíme sa desiatok ruženca a vymeníme si tajomstvá posvätného ruženca na ďalší mesiac

❖ Poobede bude adorácia Oltárnej Sviatosti o 15.00 hod. v Suchohrade.

❖ V piatok je **prvý piatok mesiaca** k úcte Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. Prijmeme sv. spoveď a sv. prijímanie podľa želania Pána Ježiša ako vy náhradu za hriechy. Od 16.00 hod. bude vystavená Najsvätejšia Sviatosť Oltárna do 16.45, potom bude pobožnosť k prvému piatku a požehnanie. Od 16.30 hod. pozývam k sv. spovedi prvoprijímajúce deti a rodičov.

❖ Počas celého **mariánskeho mesiaca október** sa budeme každý deň pred sv. omšou modliť modlitbu sv. ruženca, spolu s modlitbou k sv. Jozefovi.



FARSKÝ LIST

Záhorská Ves-Suchohrad

Č. 41/2017

Faustína Kowalská, rehoľníčka, mystička

krstné meno: Helena

Sviatok: 5. október

* 25. august 1905 Głogówiec, Poľsko

† 5. október 1938 Krakov

Význam mena: priaznivá, dobrotivá (lat.)



Sv. Faustína Kowalská

Svätá Faustína sa narodila 25. augusta 1905 v malej dedine západne od mesta Lodž v Poľsku. Bola tretím dieťaťom z desiatich súrodencov. Pri krste jej dali meno Helena. Keď mala takmer dvadsať rokov, vstúpila do „Kongregácie sestier našej Panej Milosrdenstva“. Členky tejto kongregácie sa venovali starostlivosti a výchove mladých problémových žien. Rok po

vstupe do kláštora prijala rehoľný habit a meno „sestra Mária Faustína“.

V tridsiatich rokoch dostala sestra Faustína od Boha milosť a posolstvo, aby rozšírila vieru a úctu k Božiemu milosrdenstvu. Mala hlásať plán Božieho milosrdenstva a záchrany pre celý svet. Nebola to ľahká úloha. Jej celý život spočíval v napodobňovaní Kristovej obety – bol to život žitý pre iných. Podľa Božej požiadavky ochotne ponúkala samú seba utrpeniu v spoločenstve s Bohom, aby tak odčinila hriechy iných. V každodennom živote sa stávala ženou milosrdenstva, prinášajúcou radosť a pokoj iným. Písala o Božom milosrdenstve a povzbudzovala iných k viere v Neho, a tak pripravovala svet na jeho opätovný príchod. Osobitná zbožnosť k Nepoškvrnenej Márii a ku sviatostiam Eucharistie a zmierenia jej dala silu zniesť všetky jej trápenia, ktoré ponúkla Bohu za Cirkev a tých, ktorí to potrebovali. Osobitne sa modlila za veľkých hriešnikov a umierajúcich. Písala a trpela v tajnosti, iba jej duchovná nadriadená a pár zasvätených osôb vedelo, že niečo v jej živote má miesto niečo nezvyčajné a významné.

Po jej smrti na tuberkulózu v roku 1938 boli dokonca aj jej najbližší spoločníci ohromení, keď zistili, aké mala táto pokorná a vždy veselá sestra obrovské utrpenie a zároveň hlboké mystické zážitky. Vzala si hlboko k srdcu Božie evanjelium, ktoré nariaďuje „byť milosrdným ako je milosrdný náš Nebeský Otec“, rovnako ako pokyny jej spovedníka, aby konala takým spôsobom, aby každý, kto s ňou príde do kontaktu, odchádzal plný radosti. Správa o milosrdenstve, ktorú prijala sestra Faustína, sa teraz šíri do celého sveta. Jej

denník „Božie milosrdenstvo v mojej duši“ sa stal príručkou oddanosti Božiemu milosrdenstvu. **P. Ježiš povedal kto sa aspoň raz v živote pomodlí korunku dostane všetky milosti v hodine smrti.**

Korunka Božieho milosrdenstva (má 5 desiatkov)

Na začiatku:

**Otče náš,
Zdravas' Mária,
Verím v Boha.**

Na veľkých zrnkách:

Večný Otče, obetujem Ti telo a krv, dušu i božstvo Tvojho najmilšieho Syna a nášho Pána Ježiša Krista, na odčinenie našich hriechov i hriechov celého sveta (1-krát).

Na malých zrnkách:

Pre jeho bolestné umučenie, maj milosrdenstvo s nami i s celým svetom (10-krát).

Na zakončenie:

Svätý Bože, Svätý Mocný, Svätý Nesmrteľný, zmiluj sa nad nami i nad celým svetom (3-krát).



Obraz Božieho milosrdenstva v Sanktuáriu v Krakove